Cwiczenie 6 - Sprawdzenie niwelatora N:Q

1. Sprawdzenie prostopadtosci ptaszczyzny gtéwnej libeli do osi obrotu niwelatora.

i Il eta

0° pozilor%t(?v?anie Zr kontrola i relflyfikocjo
. AN

G

172

£ 15
'y,
.

o)
v .
_

r_-sruba rektyfikacyjna
L n_-s$ruba nastawcza

2. Sprawdzenie skrecenia siatki celowniczej.
3. Sprawdzenie dziatania kompensatora w wyznaczonym zakresie poziomowania za pomoca libeli.
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L. Sprawdzenie kompensowania pochylenia osi celowej w zakresie dziatania kompensatora.

Opracowano w PP WILIT Zoktad GGIiG 2025r.

stlcet| 1 pomiar Il pomiar srednia warunek przed usrednieniem h'-h"=<*bimm
T|t1'= 1= b= (H1-pT)+(t1"-p1")
s1| P |pl* pl”= 2
h1'= h1"'= hl= ho= (12°-p2°|+(t2"-p2"]
[|t2'- t2"- 2 p2:12-h
52 P p2'- pl''= 5
h2' h2"= h2= ?in “““““““““
nieréwnoleglosc osi celowej h1-h2= h s1
warunek poprawny hi1-h2=<*3mm oo — —~—§
jezeli h1-h2>% 3mm L=D1
to obliczamy p''2=12"-h1= D = 50-80m

Po rektyfikacji nalezy wykonac¢ kontrolny pomiar roznicy wysokosci pomiedzy punktami T i P.
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